

今日威海
热线新闻热线
24

96706

[欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

15906310630
威海热线 15906300630

○《癌症女大学生发帖获万人捐助》追踪报道

山大4校区再募捐1.34万元

张艺文已奔赴上海接受进一步治疗



本报威海10月30日讯(记者侯书楠 实习生 宋媛媛 崔成) 继山大威海分校为身患癌症的女大学生张艺文捐款6.2万元后,10月26日至29日,山大总校爱心协会也在济南六个校区发起了募捐活动。截至发稿时,洪家楼、千佛山、兴隆山以及中心校区共筹集善款1.34万元。30日上午,山大总校爱心协会3位相关负责人一同前往张艺文的住所,将1.34万元善款交到张艺文的父母手中。而趵突泉校区于30日下午结束募捐,软件园校区将于本周四展开募捐。

去年8月,刚考入山大威海分校的张艺文,被检查出患有卵巢内胚窦瘤,不得不休学治疗。今年入学后,她的病情再度复发,在济南市山东肿瘤医院观察治疗。为了治病,张艺文一家已经花费20多万元。为了得到更好的治疗,30日上午11时许,张艺文在母亲的陪同下,坐着动车前往上海复旦大学附属肿瘤医院接受进一步治疗。

山大兴隆山校区学子为张艺文募捐。本报记者 侯书楠 实习生 李旭 摄



肿瘤医院接受进一步治疗。

张艺文的父亲告诉记者,艺文将在上海接受第三次手术,但具体的治疗方案还要等到会诊之后才能确定。30日15时,还在动车上的张艺文通过电话告诉记者,“我现在身体状况挺好,一路上没有出现肚子疼、发烧等症状。”17时许,张艺文顺利抵达上海,准备入院接受治疗。

山大总校爱心协会的副会长姚建浩告诉记者,10月15日,他从微博上得知张艺文患病以来,爱心协会便一直关注此事,“我们总校中心校区从26日早上9点开始,在餐厅东南门首先开启了募捐仪式。接下来的4天,兴隆山校区、洪家楼校区、千佛山、趵突泉、软件园校区先后发起了募捐活动。大家听说自己的校友遇到了

困难,都纷纷伸出了援助之手。”中心校区募捐现场,还出现了一名一下子捐出1000元的同学,无论我们怎么问他,他都不肯说出自己的名字和班级。”

此次募捐活动得到了山大学子的大力支持,中心校区募得善款2000余元,兴隆山校区近7000元,并征集到学生的上百条祝福便贴。

明明没有亲戚在昆明
“快递”却称有包裹寄来
骗子诈骗又有新花招
谎称包裹内有违禁物品被查骗人

本报威海10月30日讯(记者 冯砚农) “骗子冒充快递公司骗人。”30日,市民张女士拨打本报热线称,现在骗子又有了新花招,冒充快递公司工作人员骗人,幸亏自己及时识破了对方的伎俩才没有上当。她希望提醒一下其他市民,不要轻信这类短信,以防中了骗子的圈套。

张女士说,29日一大早,她收到了短信称,寄出的包裹地址不详未投递成功,短信还附有联系方式。张女士以为自己前几天寄出的包裹被退了回来,赶紧拨打了短信上的电话号码。对方告诉她,有一份从昆明寄来的包裹由于地址不详没有投递成功,随后工作人员打开包裹检查,竟然发现包裹内有违禁物品和银行卡,现在包裹已经被公安局收走了。“听到这里,我就觉得是诈骗的,于是挂断了电话。”

“没有亲戚朋友在昆明,不可能会有包裹寄来。”张女士说,自己本本分分的也不会和违禁物品打交道。就是凭借这两点,她判断这是诈骗短信。随后,张女士拨打通信运营商的服务电话查询话费,所幸没有遭到恶意扣费。